第７５回 国民体育大会・第４１回 国民体育大会東海ブロック大会
岐阜県選手選考（体操競技）について（ご連絡と変更）


平素は、岐阜県体操協会の活動にご理解、ご協力いただきありがとうございます。
さて、見出しについて岐阜県スポーツ協会より、東海ブロック大会と申し込み締め切り日の延期の連絡がありました。これを受け見出しの選考についても延期することにいたしました。
また、部活動やクラブ活動が再開出来ていない状況もあり、エントリー方法を一部変更させていただきます。
下記をご確認いただきエントリーをお願い致します。

· エントリー方法　　①必要事項を記入した申込用紙。（メールと郵送）
②動画を保存したＵＳＢメモリ（郵送）
（１選手につき１つのＵＳＢを使用しそのＵＳＢにクラブ名と氏名を記載すること）
③現在に状況により動画撮影が出来ない場合は、昨年度の大会成績（速報）の写し（郵送）
上記①と②または③を郵送すること。
エントリー期限　：未定
申　　込　　先　：〒５００－８０６８　岐阜市上太田町２－１４－１
[bookmark: _GoBack]E-Mail address  ： gifu_stunts@yahoo.co.jp
西村 丈栄　宛

※その他の変更はございません。
※エントリー期限が未定となっていますが、東海ブロック大会の申込期限が決定した時点で改めて、情報公開させていただきます。

ご理解ご協力のほどよろしくお願い致します。
